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八日市振興センター内 

花巻市石鳥谷町大興寺8-157-4 

電話/FAX 45-4840 
八日市地区コミュニティだより 

○世代間交流事業「ミズキ団子作り会」を開催しました 

１月１０日(土)毎年恒例のミズキ団子作り会を

開催しました。今年も参加者が持ち帰れるように枝を

切り分けて作成しました。子どもたちは短冊に願い事

を書いて、ミズキの枝をカラフルに彩り満足した様子で

した。その後は地域の協力者の皆さんが子どもたちに

団子を振舞ってくれました。子どもたちはおいしい！と

大満足でした。 

○地区民体験講座「コーヒー教室」を開催しました 

１月２０日(火)やなのうえプロジェクトの高橋氏を講師に迎え、

当会議では初のコーヒー教室を開催しました。始めの 30 分は座学

で、その後 1 時間半はコーヒーを淹れる実技を行いました。 

参加者は 2人ペアで説明された手順のとおり、すべて計量し美味

しいコーヒーを作ることだけを考えながら真剣に、そしてみんなと楽しく 

コーヒーの淹れ方を学びました。それぞれの作ったコーヒーをみんなで試飲をして感想を述べ合いました。 

○視察研修を開催しました 

２月１０日(火)宮城県登米市の伊豆沼農産へ研修に行き

ました。農業の６次産業化、農村の産業化モデルを学びました。

伊豆沼農産は自治体や企業などと協力し体験学習や研修、観

光客の誘致も積極的に行っています。説明のあとは活発に意見

交換が行われました。 

午後には一関の石と賢治のミュージアムを見学しました。そこで

賢治さんが東北砕石工場技師として懸命に活動していたという動

画を視聴し、その後館内を見学しました。晩年の賢治さんのことも

深く知ることができ、とても有意義な視察研修となりました。 

○第２回ふれあい会を開催しました 

2 月 20 日(金)一人暮らしや日中独居などの高齢者を対

象とした「ふれあい会」を開催しました。 

 今回も参加者に人気の花巻市福祉部長寿福祉課晴山さん

による介護予防教室を実施しました。みんなで歌いながら体を

動かし、寒い冬に凝り固まった体をほぐしました。ボランティアさん

からはお汁粉もふるまわれ、みんなで美味しくいただきました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●八日市地区コミュニティ会議からのお願い● 

3、4 月はコピーのご依頼が増加する時期です。以
下のコピーの場合一度振興センターへお電話いただ
けると助かります。 
・200 枚以上の印刷 
・モノクロ、カラー混合両面などの複雑なもの（手差
し印刷が必要となるため） 
・2 枚の原稿を 1 枚に集約するなど手のかかるもの 
こちらでの対応が難しい場合、ご自身でコピーして

いただく場合がありますのでご協力をお願いします。 
また、大量印刷の場合、一度お預かりして再度来館

していただくこととなりますのでご了承ください。 

～消防署からのお願い～ 林野火災警報・注意報について 
令和７年に発生した大船渡市内林野火災を受けて林野火災の予防を目的とした 

「林野火災警報」「林野火災注意報」 

の運用が、令和８年１月１日から始まりました。 
市民の皆様に、ご理解とご協力をお願いいたします。 

☆屋外での火の取り扱いが制限されます。 

林野火災警報    →  火の取り扱いは禁止 

林野火災注意報  →  火の取り扱いを控える  

☆林野火災警報等発令時に制限または禁止される火の使用例 

●枯れ草焼却等、      ●たき火    ●花火や火遊び  ●燃えやすい物の近くでの 
すべての火入れ行為                           喫煙やたばこのポイ捨て 

 
 

 
☆発令の指標 

林野火災注意報 
下記のいずれかの条件に該当する場合 
・前 3 日間の合計降水量が１㎜以下かつ前 30 日間の合計降水量が 30 ㎜以下 
・前 3 日間の合計降水量が１㎜以下かつ乾燥注意報が発表 

林野火災警報 
注意報の発令指標に加え、強風注意報が発表 

お問い合わせ 花巻北消防署 予防係：菊池 ☎４５－２１１９ 
 

みんなの掲示板！！ 地域の活動紹介 

≪北寺親和クラブ≫ 
北寺林第 13 区、14 区の 2 地区からなるクラブで、会員数

21名、令和 6年に北寺林老人クラブから現在の名称に代わり

ました。 

60歳以上であれば誰でも自由に参加でき、趣味や仲間との

親交を深めるため、2 か月に一度の行事を展開出来ればと、今

年度はさなぶり会や芋の子会に加え、ヨガ体験、ルンビニー美

術館見学などを行いました。 

●ホームページ掲載版について● 

 

・慶弔欄は掲載しません 

・個人名が入った記事は、掲載を見合わせる

場合がありますのでご了承ください 

・人物が写っている画像は加工処理をして掲

載しております 


